



Tuesday, Feb 27, 2024

2024年2月27日(星期二)

地址:GEDUNG GUOJIRIBAO,Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail:editor@guojiribao.com電話:(62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部):626 1866(編輯部):626 1366(發行部):626 1766



(新華社北京2月25日電)美國中央司令部 24日説,本月18日遭也門胡塞武裝襲擊的英國 "魯比馬爾"號貨輪受損嚴重,在海面上形成 長約30公里的油帶。

"魯比馬爾"號貨輪在英國注册,懸挂伯 利兹國旗,從阿拉伯聯合酋長國豪爾費坎港出

發,前往保加利亞瓦爾納港,18日在也門附近 聲明中説, "魯比馬爾"號貨輪遇襲時載有逾

曼德海峽遇襲。美國中央司令部在24日發布的

超9000名醫生集體辭職 韓國醫療系統危機升至最高級

(新華社北京2月23日電)面對9000多名 醫生集體"辭職潮",韓國政府22日將該國醫 療系統危機級别提升至最高級"嚴重"。連日 來,多家大型醫院手術和門診量大幅減少,不 少病患難獲及時救治。

韓國首都圈五大醫院大批實習醫生和住院 醫生19日集體辭職,并于20日晨起停止工作, 以抗議政府擴招高校醫學生的政策。這股"辭 職潮"同時蔓延至其他城市。保健福祉部數據 顯示,截至21日晚,全國已有9275名醫生遞交 辭呈,其中8024人離崗。

保健福祉部副部長樸敏守説,該部門已向 超過6000名醫生下達返崗指令,并呼籲醫生與

鑒于這些醫生是急診科和治療危重病患的

主力軍,外界愈發擔憂韓國出現"醫療真 空"。醫療行業消息人士透露,首都圈五大醫 院手術量均已大幅減少,其中一些醫院減少幅 度達到50%。

據韓聯社報道,由于大批醫生集體離崗, 不少醫院難以正常運轉, 迫使一些急診病患不 得不前往數百公里以外的醫療機構。

韓國政府22日將該國醫療系統危機級别提 升至最高級"嚴重"。本月早些時候,醫療界 出現集體辭職迹象時,保健福祉部曾將醫療系 統危機級别上調至第二高的"警惕"。

韓國政府本月早些時候宣布,爲解决醫生 短缺問題,2025學年高校醫學院招生規模將從 現階段的3058人增至5058人。這項擴招計劃遭 到醫生團體和醫學院學生强烈反對, 稱此舉將 引發過度醫療并使醫保系統資金緊張。一些批 評人士指出,醫療界人員實際上是擔憂擴招計 劃將導致他們的收入減少。(張旌)



摩 根 大 通 C E O 減 持 1 . 5 億 美 元 股 票

(新華社北京2月24日電)美國證券交易 委員會22日公布的一份文件顯示,美國摩根大 通銀行首席執行官(CEO)杰米・戴蒙已減持 該行大約1.5億美元的股票。

路透社報道,這是戴蒙自2005年擔任摩根 大通CEO以來, 首次減持這家銀行的股票。

摩根大通去年10月在一份文件中寫道,戴 蒙及其家人持有860萬股摩根大通股票,有意 出售其中100萬股。

迄今爲止, 戴蒙已賣出大約82.2萬股。

摩根大通一名發言人去年10月説, 戴蒙減 持股票無關領導層更迭, 暫時也不計劃賣出更 多,但不排除今後再次減持。

戴蒙2023年年薪上漲4.3%至3600萬美 元。摩根大通銀行是去年賺錢最多的美國銀 行。

戴蒙是美國大型銀行中任現職時間最長的 首席執行官。摩根大通是美國資産規模最大的 銀行。(卜曉明)



瑞士央行調查:瑞士人仍喜歡用現金

(新華社北京2月24日電)瑞士央行瑞士 國家銀行23日發布的調查結果顯示,盡管移動 支付應用程序(APP)和無現金社會的預測越 來越多,瑞士民衆仍然更喜歡使用紙幣和硬

這項調查發現, 現金仍然是瑞士商店和餐 館等面向客户的企業普遍接受的支付方式,超

過谷歌支付等應用程序支付。

數據顯示,在瑞士,大約92%從事面對面 業務的企業接受現金支付,59%的企業接受應 用程序支付。隨着手機應用程序日益受歡迎, 移動支付的接受程度已經超過信用卡和借記 卡。在2021年,衹有40%的企業接受應用程序 支付。

對遠程與客户做生意的瑞士企業而言,最 易接受的支付方式依次是銀行轉賬、票據支 付、現金。

路透社報道,長期以來,紙幣廣受瑞士民 衆歡迎,即便是購買汽車等"大件"。瑞士央 行的這項調查結果與瑞典等日益無現金化的國 家截然不同。(包雪琳)

4.1萬噸化肥,目前仍在緩慢進水。

曼德海峽扼守紅海南端,連接亞丁灣。紅 海北端經蘇伊士運河與地中海連通。這片水域 戰略位置重要,是全球重要海運通道。本輪巴 以衝突2023年10月7日爆發後,胡塞武裝開始 在紅海水域襲擊"與以色列有關聯"的船隻, 以示"對巴勒斯坦的支持"。

據法新社報道, "魯比馬爾"號貨輪是胡 塞武裝開始襲擊紅海水域目標以來受損最爲嚴 重的商船。貨輪運營方稱, "魯比馬爾"號被 兩枚導彈擊中, 暫無沉没風險, 預計近期被拖 到與也門隔曼德海峽相望的非洲國家吉布提。

"魯比馬爾"號貨輪遇襲後,船員被迫弃 船,被救援至吉布提。也門政府24日呼籲其他 國家和海洋保護組織就海面油帶採取應對措 施,以避免出現嚴重環境灾難。

今年1月以來,美國和英國多次對胡塞武 裝目標發動空襲,造成人員死傷。紅海局勢緊 張迫使多家國際航運公司暫停蘇伊士運河至紅 海航綫,繞行非洲南部好望角。聯合國貿易和 發展會議上月25日説,過去兩個月,通過蘇伊 士運河的商業航運鋭减42%。

胡塞武裝是也門反政府組織,2014年占領 首都薩那,後奪取也門大片地區。沙特阿拉伯 領導的多國聯軍2015年對胡塞武裝發起軍事行 動。2018年,也門政府和胡塞武裝在聯合國斡 旋下就多項重要議題達成一致,但停火協議未 能持續。去年4月,在阿曼方面的斡旋下,沙 特代表在薩那與胡塞武裝高層會面。去年9月 中旬,胡塞武裝代表團訪問沙特首都利雅得。 然而, 受本輪巴以衝突影響, 也門和平進程遇 阻。(陳立希)



1.韓國最新數據顯示,今年1 月赴華的韓國游客數量同比暴增九 倍。韓國民衆對張家界可謂情有獨 鐘, 韓國甚至有這樣一句話, 順父母,就送他們去張家界旅



2.俄羅斯總統選舉提前投票已 經啓動,一些交通不便和偏遠地區 的選民從當天開始投票選舉總統。

3. 烏克蘭防長: 西方國家援烏 武器裝備中約50%未按時運抵。

4.當地時間25日16時10分左 右,在韓國京釜高速公路京畿道安 城市路段,一輛觀光客車發生交通 事故,造成2人死亡,10餘人受



國際日報臉書網址: https://www.facebook.com/InternationalDaily

